
Program putovanja:
Jednodnevni izlet Gorski kotar

Polazak sa autobusnog terminala u Zaprešiću u 7:00 te ispred Glavnog zagrebačkog željezničkog
kolodvora u 07:30. Vožnja autocestom do Skrada. Posjet Zelenom viru i Vražjem prolazu – jednoj od
najljepših prirodnih atrakcija Gorskog kotara. Kanjonski put vodi kroz spektakularni prolaz, uz
slapove i stijene, do izvora Zeleni vir. Kraća šetnja Skradom i slobodno vrijeme za kavu. Dolazak u
Delnice očekujemo nešto prije podneva.
Posjet Park šumi Japlenški vrh – idealna lokacija za kratku šetnju u srcu prirode i promatranje divljih
životinja u njihovom prirodnom staništu. Razgledavanje Delnica – šetnja gradom uz obilazak poznate
Kuće Rački, najstarije sačuvane goranske kuće. Nastavljamo za Petehovec. Po dolasku slobodno
vrijeme za ručak u Planinskom centru Petehovac, koji nudi tradicionalna goranska jela u predivnom
ambijentu s panoramskim pogledom.
Naša zadnja destinacije je Vrbovsko. Posjet Kamačniku – jedinstvenom kanjonu i šetnici uz bistru
rijeku Kamačnik, s drvenim mostićima i impresivnim prirodnim ljepotama. Šetnja kanjonom traje oko
sat vremena. Slobodno vrijeme za uživanje u prirodi i kavu u obližnjem planinarskom domu. Slijedi
povratzak prema Zagrebu i Zaprešiću sa dolaskom u večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

 prijevoz autobusom
pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku
Zeleni Vir 2,50 EUR ( zatvoreno zbog poplave do proljeća )
Kamačnik 5 EUR

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Troškovi osobne potrošnje i ulaznice koje nisu navedene kao uključene

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U



slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




